



地點：黑鑽市入口前 時間：下午兩點

因為今早下雨的關係烏雲還未散去，黑鑽市因而顯得有些陰鷲，風不疾不徐的吹著，氣氛顯得有些陰森，但在黑鑽市的入口前卻有兩名訓練家不受氣氛影響正對戰的如火如荼。

壓住被風吹亂的頭髮，紙鳶將手向前一揮：「嗚嗚（哭哭面具），使出影子球！」

哭哭面具聽從訓練家的話使出了影子球攻向對方的妙蛙種子，對面的訓練家馬上做了指示：

「子苒，避開來！使出藤鞭！」

妙蛙種子靈巧地躲開了影子球，並立即用藤鞭做出了攻擊。看著來勢洶洶的藤鞭，哭哭面具都在藤鞭打到自己前即時的躲開了。

雙方僵持不下，都放下了攻擊，兩位訓練家緊緊地盯著對方，頃刻間兩人同時笑了出來。

紙鳶走向前將哭哭面具抱回懷裡，笑著看著對面正拍著妙蛙種子的玥殤：「阿阿真可惡！又是平手！」

抱著妙蛙種子玥殤往紙鳶的方向走去，頗為挑釁地說：「想也知道是我讓妳的囉！」

兩人又對視了下，便再次大笑了出來。原來，與兩弟弟走散的紙鳶正苦惱的在黑鑽市前來回走來走去，剛到黑鑽市的玥殤看到每次見面總是要打一次的紙鳶不知道在做甚麼疑惑地走向前詢問，想當然耳，好戰的紙鳶馬上說要與玥殤打一場，於是對戰便開始了。

「走吧，找你的弟弟們去。」玥殤轉頭向紙鳶說道。

「阿啊！來了來了！等我一下！」

地點：黑鑽市裡 時間：下午兩點半

「哪...玥殤妳不覺得有些奇怪嗎？」扭頭望著黑鑽市的街道，冷冷清清，明明該是最熱鬧的時段路上行人卻可以用手指數的出來。

「阿，安靜過頭反而顯得有些恐怖阿。」抱緊懷中的妙蛙種子，玥殤眉頭微微皺著思考今日是不是有甚麼活動使黑鑽市顯得那麼安靜。

「啊！九世先生！我們去問看看吧！」看到從一間屋子走出來的九世先生，紙鳶邊喊邊走向前。

「那個...九世先生您好，我們是剛過來的訓練家，請問今日黑鑽市是發生甚麼事了嗎？感覺...有些安靜。」紙鳶禮貌的向前詢問。

捏著眉頭，幾日沒睡顯得特別困乏，九世先生將最近發生的事跟他們兩個細細說道，並委託了她們幫忙。

「原來如此...發生了這樣的事阿...放心交給我們吧！」玥殤豪氣地拍著胸，十分篤定地說道。

九世先生微笑了下，後又接到其他來自於其他警員的通訊，趕忙的離開了，紙鳶看著九世先生已遠去，便轉頭說道：「好！那我們分開行動吧！比較好辦事！」

送了她一個了然的眼神，玥殤揮著手跑開並邊喊著：「先解決的人就贏！比賽～嗆呼～」

聽道她說的話，紙鳶也趕緊抱著哭哭面具往反方向跑走：「嗚嗚我們衝！」

———（以上為玥殤負責部份）

「嗚嗚（哭哭面具）快衝衝衝！輸誰都可以就是不能輸玥玥！」和玥殤分開後，紙鳶便帶著嗚嗚在黑鑽市裡四處搜索著，卻因為找了半天連一點有用的線索都沒有而有些灰心。

「阿—氣死人了！這裡的居民都睡著了，根本沒辦法問出線索。」因為任務一直沒有進展的紙鳶不住的開口抱怨，看著眼前時不時就飄過的食夢夢碎碎念的毛病又發作的更加厲害。

「整個城市就只看的到食夢夢、難不成要我去問他們！？他們除了會一直吃別人的夢還會什...對了、就是夢！睡著的人雖然無法提供線索，但是他們的夢可以！如果能夠看到他們的夢就一定能知道真相！」發現了這件事後，紙鳶便馬上開起通訊器，想要快點將這個好消息通知玥殤，誰知通訊器接通後傳來的居然是九世先生的聲音。

「欸！？九世先生怎麼會跟玥殤在一起？可以幫我把通訊器給玥殤嗎，我有很重要的事要跟她說。」

「這...恐怕沒辦法了，你的伙伴剛剛被發現沉睡在市中心的一個小巷子裡，我現在正在調查，妳也過來一趟吧。」說完後便匆匆的掛了通訊器。

接到消息的紙鳶趕到現場時，一眼看見的便是倒在小巷的一角睡得香甜的玥殤，旁邊還有九世先生及幾個正在調查的警察。

「九世先生，玥殤該不會也...」

「我們試過了，和這個市裡的居民一樣怎麼叫也叫不醒。」

「怎麼這樣...玥玥！玥玥玥玥玥玥！快起來妳這可惡的傢伙！」像是不相信九世先生的話一般，紙鳶試著用高分貝的聲音想要叫醒玥殤，到最後甚至開始拳腳相向。

「...可惡。」看著完全沒反應的玥殤，紙鳶心底有些五味雜陳，在猶豫了一下後才決定放棄將玥殤叫醒，而把焦點轉移到任務上。

「唔恩...根據圖鑑上的資料，如果能夠抓到一隻食夢夢並且讓他吐出煙霧，或許就能獲得更多的線索。就決定這麼辦！走吧嗚嗚！」擬定好作戰計畫後紙鳶帶著哭哭面具開始將路上遇見的幾隻食夢夢抓回剛剛玥殤沉睡的地方，在糖與鞭子的威脅利誘下，食夢夢開始從身體釋出粉紅色的煙霧，將自己所吞下的夢在煙霧中映照出來。有快樂的、悲傷的、憤怒的、可怕的等各式各樣的夢在紙鳶的眼裡映照出來，而期中都有一個共通點...

「是沙奈朵及艾路雷朵...」雖然不清楚為什麼這兩隻神奇寶貝會出現在每個人的夢裡，但這無疑是個重大的發現。

「出來吧病毒（滾滾蝙蝠）！你在黑鑽市裡四處找找有沒有沙奈朵或是艾路雷朵的蹤影，一有發現馬上來通知我！」病毒在聽了紙鳶的話後便迅速的飛了出去，不久後果然帶了好消息回來，帶著紙鳶前往黑鑽市的一個郊區中。

只見遠遠的便看見了沙奈朵的身影，可是那隻沙奈朵的周圍卻佈滿了許多的小黑洞，乍看之下像是周圍的空間都被扭曲了一般，而沙奈朵看起來也像是失去意識般毫無目的的在空中飄浮著。

「該不會...就是那些像黑洞的東西才讓玥玥及其他的市民陷入沉睡的？...不管了、現在最要緊的是先打敗那隻沙奈朵，她的狀況看起來很糟糕，要是再不把她送進神奇寶貝中心，她可能也會撐不住的。去吧！桀敖（毒薔薇）！對著沙奈朵使出吸收！」

聽了紙鳶的話後桀敖對著沙奈朵使出了攻擊，誰知道攻擊不但不管用，反而還讓失去意識的沙奈朵朝著紙鳶飄了過來。

「哇阿—！天阿、天阿桀敖快使出麻痺粉！要是她讓我們也陷入沉睡就糟了！」好在這次的麻痺粉並沒有失效，就在沙奈朵陷入麻痺的同時，紙鳶變趕快讓桀敖使出了百萬噸吸收一舉擊暈了沙奈朵。

- - - - - (以上為紙鳶負責部份)

白色優雅的長裙，隨著移動而徐徐的飄著；
悲傷焦急的眼睛，透著深深的哀傷悲戚；
深邃扭曲的黑洞，如潮水般向她襲來.....

痛苦的摸著頭，感覺到頰邊有著東西推著她，玥殤慢慢地從地上爬起，待在她旁邊的妙蛙種子見他醒了高興的"種子種子！"的叫著。

大腦十分的刺痛，揉了揉太陽穴：「這裡是....哪裡？」看了看四周，晦暗無光，但她竟然看到，隱隱約約有幾個像氣泡狀的東西飄在空中，帶在她伸手觸摸的時候"啵！"一聲，破掉了。

「嘖....那麼暗誰看的到阿....出來吧！默菲（阿勃梭魯）！使出閃光！」從腰間拿出寶貝球，換出了阿勃梭魯。

聽了玥殤的指示，阿勃梭魯使出了閃光，使這地方能見度便大了，玥殤伊著閃光看到了那些漂浮的泡泡長的樣子，抱起妙蛙種子，指示著阿勃梭魯往不遠的一顆泡泡過去。

伊著光線，玥殤終於能看見泡泡裡的東西，像是動畫般有著東西在裡頭顯示著，玥殤看到那飄盪的白色裙擺，赫然驚叫：「沙奈朵！對！就是它！」說著激動的走向前，開始觀看泡泡裡的影像。

泡泡裡的影像有些模糊，但還是勉強看得清，那是一個廣大的草原，涼爽的风將過長的草一擺一擺的吹著，沙奈朵迎著風飄然起舞，洋溢的散發出快樂的心情，比她當時看到那絕望的神情差太多了，隱隱約約，玥殤在影像旁好像看到有另外一隻PM站在那看著沙奈朵，伊著外型去判斷...

「艾路....雷朵？」它的外型十分突兀，非常好分辨，沙奈朵轉著轉著到了艾路雷朵的身旁，牽著他一起跳舞，玥殤正待繼續看下去，但無奈於畫面一閃，又回到了原來一開始的畫面。

"嘖"了一聲，玥殤繼續尋找著其他泡泡，泡泡裡的畫面每個都不一樣，但是每個畫面都是沙奈朵與艾路雷朵一起玩耍的樣子：興起時來的一場對戰；合力幫助訓練家脫困的默契....等等都是些美好的回憶，但其中也有些不是那麼美好，那畫面十分扭曲，影像十分不清楚，猜出是幾個訓練家圍著艾路雷朵的畫面卻因為扭曲而顯得有些駭人。

「哪.....子苒你覺得....他們....是不是....情侶呢？」有些疑惑的猜測著，妙蛙種子附和的點了點頭，這是阿勃梭魯輕輕的蹭了蹭她，玥殤低頭詢問：「嗯？默菲怎麼了嗎？」

阿勃梭魯不理會她，逕自走到一個泡泡的前面，示意她去看，玥殤專注的盯著畫面，是沙奈朵與艾路雷朵一起做再高聳的樹枝上看著夕陽西下的畫面...

「默菲你這是告訴我他們是情侶嗎？」默菲輕輕點了下頭，然後又轉頭去看著那扭曲的畫面，然後就盯著玥殤的眼睛像在傳達甚麼。

玥殤轉著頭來回看著這兩個泡泡，頓悟的拍了下腦袋，道：「原來如此！他們.....」還沒說完，四周空間又開始扭曲，玥殤情急下將妙蛙種子與阿勃梭魯收回寶貝球，馬上矮下身抱著頭.....

— — — — — (以上為玥殤負責部份)

「玥玥、玥玥！太好了妳終於醒了噢嗚嗚！」看著醒過來的玥殤，紙鳶開心的撲向前去。

「這裡是...？艾路雷朵跟沙奈朵呢？」剛清醒過來的玥殤有些搞不清楚狀況的問道。

「妳再說什麼啊？我是不知道哪裡有艾路雷朵，不過沙奈朵的話我知道喔！」於是紙鳶便將兩個人分頭後所發生的事一一告訴玥殤，而玥殤也將在夢裡看到的畫面轉述給紙鳶。

「原來是這樣阿...我想他們兩個應該是情侶吧！沙奈朵看起大概就是因為找不到艾路雷朵才會變成那樣的...不過艾路雷朵到底去了哪裡？」

「我也不清楚...不過根據我在夢裡看到的，艾路雷朵大概已經...所以沙奈朵才會變成現在這樣，不想面對現實而把大家都帶去夢裡的世界吧。」

「原來如此...這樣吧玥玥！我在打倒沙奈朵後把她送進神奇寶貝中心了，我們一起去探望她然後安慰她好不好？」

「哼哼、不用妳說我也打算這樣做！」

— — — — — (以上為紙鳶負責部份)